

TÁJÉKOZTATÁS

A katasztrófavédelmi törvény alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. A rendkívüli helyzetben meghozott döntésekért felelősséggel tartozik.

A koronavírus veszélyhelyzetre tekintettel a településünkön élők védelme érdekében az alábbi intézkedéseket vezetem be:

ÓVODA

A 45/2020. (III. 14.) Korm. rendelet 2. §-a alapján az önkormányzat fenntartásában lévő, Császári Nyitnikék Óvodában 2020. március 18. napjától, határozatlan időre rendkívüli szünetet rendelék el. A szünet ideje alatt az óvoda zárva tart.

Tájékoztatjuk a szülőket, hogy az óvoda épületében, a csoport helyiségekben a zárvatartás ideje alatt az óvodai dolgozók elvégezik a szükséges fertőtlenítést.

Tekintettel arra, hogy egyes esetekben a gyermekek felügyelete nem megoldható, azt az ajánlást fogalmazta meg az operatív törzs, hogy a gyermekek felügyeletét otthon, kis csoportokban - szülők, szomszédság - bevonásával oldják meg. Az operatív törzs felhívja a figyelmet, hogy a gyermekeket nem ajánlott 60 év feletti személyek felügyeletére bízni, mivel az idősebb korosztály fokozott veszélynek van kitéve.

GYERMEKÉTKEZTETÉS

A gyermekétkeztetés továbbra is az önkormányzat feladata. Az óvodai és iskolai szünet alatt is biztosítjuk a gyermekek étkeztetését az óvoda főzőkonyháján keresztül, előzetes igény szerint, éthordóban való elvitellel.

Március 17-től (keddtől) az iskolai étkeztetés rendje megváltozik.

Március 17-től, keddtől minden előzetes, eddig leadott étkeztetési igényt aktualizálni kell, tehát mindazoknak a szülőknek, akiknek gyermekük óvodás, vagy napközis iskolás volt és étkeztetését nem tudják otthonról biztosítani; étkeztetési (csak ebéd) igényüket újra le kell adniuk március 17. kedd 12 óráig. Az ebédrendelési igények leadását megtehetik Markót Anita intézményvezetőnél, vagy Kapitány Erzsébet ételmezésvezetőnél a 34/376-037-es telefonszámon.

A gyermekétkeztetés március 18-tól az alábbi módon zajlik:

A március 17-én 12 óráig leadott megrendelések alapján az ebéd kiosztása hétköznapokon 11,30 és 13 óra között, kizárólag éthordóban, elvitellel történik. Az étel az óvodai főzőkonyha étkező ablakán keresztül kerül kiadásra. Menzás és

óvodai étkezés elvitel tekintetében tízórai nem kerül kiosztásra, az uzsonna az ebéddel együtt kerül kiadásra (a tízórai nyersanyagnormája az uzsonnába kerül felhasználásra)

SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS

A szociális étkezést továbbra is biztosítjuk a megszokott módon, éthordóban történő elvitellel, valamint aki eddig is igényelte, kiszállítással.

HIVATAL

A hivatalban a személyes ügyfélfogadás 2020. március 16. napjától határozatlan időre szünetel. Sürgős és halaszthatatlan ügyben a 34/376-333-as telefonszámon érdeklődjenek a hivatal munkatársaitól. Az elektronikus ügyintézési rendszer továbbra is üzemel, kérem, amennyiben lehetséges, ügyeiket elektronikus ügyintézéssel intézzék.

ESKÜVŐSZERVEZÉS

Március 16. napjától az esküvőket kérjük a veszélyhelyzetet követő időpontra átfoglalni. A veszélyhelyzet időtartama alatt a 15 főnél nagyobb létszámú esküvők megtartására nem tudunk lehetőséget biztosítani, kizárólag akkor, ha az anyakönyvvezető szabad térben vállalja az eseményt, és ennek feltételei biztosíthatók. Ez esetben előzetes egyeztetés szükséges.

MŰVELŐDÉSI HÁZ, KÖNYVTÁR

Március 16-tól a Művelődési Házban sem a rendszeres, sem az alkalmi rendezvények nem tarthatók meg, eseményre, szolgáltatásra bérbe nem vehető. További intézkedésig a Könyvtár sem látogatható. A már kikölcsönzött könyvek kölcsönzési határideje a zárlat idejével meghosszabbodik.

60 ÉV FELETTI POLGÁROK SEGÍTÉSE

Megkérem mindazokat a 60 év feletti polgárokat, akiknek nincsenek a településen hozzátartozóik, kérjenek segítséget az Önkormányzattól a 34/376-333-as telefonszámon. Az Önkormányzat a Családsegítő Szolgálat és az önkormányzati dolgozók bevonásával megszervezi a szakszerű segítségnyújtást.

KÜLFÖLDRŐL HAZATÉRŐK

Felhívom a figyelmet, hogy a külföldről hazaérkező lakosnak kötelessége a hatóságoknál (polgármesternél) bejelentést tenni hazatéréséről, hogy további

tudnivalókról tájékoztatást kapjon! Amennyiben tudomást szereznek arról, hogy valamely rokonuk, vagy ismerősük külföldről tér haza az elkövetkező napokban, kérem jelezzék felém. A koronavírus cseppfertőzéssel és nagyon gyorsan terjed, ezért a tömeges járvány megelőzéséhez és, hogy ne fertőzzük meg egymást, az a legfontosabb, hogy abban az esetben is 14 napig maradjon otthon, ha tünetmentes. (Önkéntes karantén). Ezen idő alatt a bevásárlásra kérje meg rokonait, barátait, szomszédait, legvégső esetben jelezze ilyen irányú szándékát az önkormányzatnál.

MEGELŐZÉS, TEENDŐ FERTŐZÉSGYANÚ ESETÉN

A megelőzés jelenleg is leghatékonyabb módja a kéz gyakori fertőtlenítése, az üdvözlés során a testi kontaktus kerülése. Azok az emberek, akik influenzaszerű tüneteket észlelnek magukon, vagy lázas állapot alakul ki, semmiképpen se menjenek be a munkahelyükre, ne menjenek közösségbe, telefonon vegyék fel a kapcsolatot házi orvosukkal, e célra létrehozott ügyeleti telefonszám 20/3383470, illetve dr. Barcsik Tibor 30/5540620 telefonszámán. Jelenleg nincs tudomásunk arról, hogy Császáron koronavírussal fertőzött beteg lenne, azonban fokozott óvatosságra intem a község lakóit. Folyamatosan figyelemmel kísérjük a járványügyi helyzet alakulását, az illetékes hatóságokkal szoros együttműködésben, felelősséggel, az operatív törzs ajánlásainak figyelembevételével dolgozunk a vírus terjedésének megelőzése és a lakosság védelme érdekében.

Határozottan kérem, hogy a szükségtelen pánikhangulat keltésétől tartózkodjanak, Facebook oldalain csak hivatalos forrásból osszanak meg információkat. Az érintett hatóságok mindent megtesznek a kialakult helyzet megfelelő kezelése érdekében.

A korlátozások jelenleg nem érintik a boltok nyitvatartását, a munkahelyek pedig saját hatáskörben döntenek az esetleges távmunkavégzés elrendeléséről.

Ismételten kérem a lakosságot, hogy biztonságunk érdekében figyeljünk egymásra. Megértést, toleranciát és türelmet kérek mindenkitől. Mindent megteszünk állampolgárainkért és az esetleges tudnivalókról folyamatosan fogjuk tájékoztatni a lakosságot!

A koronavírussal, illetve a veszélyhelyzettel kapcsolatban a hivatalos hírforrásokat kísérjük figyelemmel: koronavirus.gov.hu, illetve a www.kormany.hu, helyi vonatkozásban a www.csaszar.hu oldalt. Veszélyhelyzetben az álhírek terjesztése bűncselekmény, amit a mostani helyzetben még fokozottabban ellenőriznek. A valótlan hírek megtévesztésre, pánikkeltésre, hamis biztonságérzet keltésére alkalmasak.

A bevezetett korlátozó intézkedések sok család életét megváltoztatják a következő hetekben. Fontos, hogy emellett ők a napi munkájukat is el tudják végezni, ameddig csak lehet. Ez közös érdeke a munkáltatónak, a munkavállalónak és a település egészének is. Ezért mindenkitől a legteljesebb együttműködést kérem.

Figyeljünk, vigyázzunk egymásra és embertársainkra!

Nyomatékosan és tisztelettel kérem Önöket, hogy mindannyiunk érdekében kövessék a Hatóságok útmutatását, hiszen közös érdekünk, hogy egészségesen túljussunk ezen a világvilágjányon.

Császár, 2020. március 16.

